

# 撞毁护栏还不放过对面车

肇事司机涉嫌酒驾，所幸无人员伤亡



□记者 吕修全 报道

**本报12月11日讯** 11日下午，市区海滨北路幸福公园南一路段发生一起四车相撞交通事故。一辆吉利轿车自北向南行驶至该路段时，横向撞毁10段护栏后，撞上一辆北行的迈腾轿车。紧接着，迈腾后俩轿车发生追尾、刮蹭。吉利轿车车头严重受损，司机王某因涉嫌酒驾被交警带至医院进行抽血检验血液酒精含量。

11日下午3时许，海滨北路幸福公园南附近路段发生一起四车

相撞的交通事故。记者赶到现场时，交警一大队民警正在勘查事故现场。在该处弯道路段，记者细数后发现有10段约30米长的隔离护栏已被撞毁，栏杆及汽车零部件碎片散落在路面，一片狼藉。

一辆黑色迈腾轿车车头向西，横在海滨北路北行道路上，左侧车体刮蹭撞击的痕迹明显，车后保险杠也被撞凹陷。紧挨着迈腾的是一辆斯柯达轿车，车头凹陷，系追尾迈腾所致。斯柯达后，一辆大众轿车左后侧车体有

刮蹭。

在事故现场南端，一辆黑色吉利自由舰轿车车头向东，抵在人行道的路沿石上。该车车头严重受损，发动机暴露，水箱破裂，漏了一地水。吉利轿车的左前轮变形扭曲、轮胎爆裂。一名年轻男子身上散发酒气。交警将男子带至骨科医院抽血检验血液酒精含量。据了解，该男子姓王，今年19岁。

迈腾轿车车主王先生说，事故发生时，吉利轿车径直从对面车道驶来，“撞了护栏，冲过护栏

就冲我来了！”王先生躲避不及，迈腾被撞旋转约90度后停止。轿车被撞后弹出安全气囊，所幸王先生没有受伤。因事发突然，斯柯达轿车刹车不及，追尾迈腾。斯柯达后的大众轿车被护栏零部件等刮蹭左后侧车体。

交警交通设施工作人员赶到现场收拾被撞毁的护栏，10段护栏中仅剩4段尚可维修使用。

 线索提供者: 邓先生  
奖励 50 元

## 口角之争 把老乡打成重伤

□记 者 李孟霏 报道  
□通讯员 李 华

**本报12月11日讯** 常言道，“老乡见老乡，两眼泪汪汪”，但从河南来威海打工的刘某却因口角之争，将同乡人马某打成重伤，目前，刘某已经被荣成警方刑事拘留。

12月9日下午4时许，荣成市巡警二中队民警巡逻至荣成市人民医院附近时，发现一名男子行迹非常可疑。民警立即停车对男子进行盘查，刘某起先说自己是来看朋友，当民警询问具体哪个病房时，他却支支吾吾说不清楚。经询问，刘某终于交代了他在南沽村附近的建筑工地，将同乡马某打伤，之后一直在逃。由于他不清楚马某伤情，便想来医院打探。民警联系上工地包工头，经了解刘某所说属实。8日下午6时，刘某和同在工地打工的老乡马某发生争执，一时气不过的刘某对马某大打出手，并将其打至颅骨骨折，导致刘某伤势严重，至今未度过危险期。

目前，犯罪嫌疑人刘某已经被移交至崂山边防派出所，此案正在进一步审查之中。